
Opvoedvragen:
online of niet?

Controleren ouders de
betrouwbaarheid van online

informatie?

Dat controleer
ik eigenlijk niet

Ik weet niet hoe
ik dat moet
controleren

25%

6%
Dat controleer ik

bij een
deskundige 15%

Welk kanaal gebruiken ouders 
om opvoedvragen op te zoeken?

Hoeveel kinderen hebben
ouders van het GGD panel? 

17%

54%

21%

8%

Via welk kanaal ontvangen ouders
graag opvoedinformatie?

4 op de 5 ouders
heeft wel eens
vragen over de
opvoeding van

het kind

nooit

zelden

regelmatig

vaak

heel vaak
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Hoe vaak gebruiken ouders hulpmiddelen
zoals app's of websites?

<40 jaar 40-49 jaar >49 jaar

familie, vrienden of bekenden (60%)

internet via app's of websites (26%) school (5%)

anders (9%)

Anders: boeken en
zelfkennis

Mannen zoeken vaker familie,
vrienden of bekenden op.

Vrouwen zoeken eerder 
informatie via internet

persoonlijk contact (68%) via een app (20%)

via een website (55%) via een folder/flyer (7%)

anders (3%)

Ik kijk altijd van
welke bron de

informatie
afkomstig is

75%

Op welke manier willen ouders
contact met een opvoeddeskundige? 

face 2 face (17%) online (27%)

beide zijn prima (56%)

74% 26%

Wie zijn de panelleden? Dit onderzoek naar
'Opvoedvragen: online of niet'
onder volwassenen is gehouden
onder ouders van het GGD-panel
'NOG beter weten'. Qua
samenstelling is dit panel (nog)
niet representatief voor de hele
regio. Om deze reden moeten de
resultaten van dit onderzoek
beschouwd worden als een
indicatie voor de regio. 

In totaal 
197

 deelnemers

≤ 40 jaar (31%)

40-49 jaar (43%)

> 49 jaar (26%)

Ouders met kinderen tussen 0-12 jaar

hebben vaker opvoedvragen dan ouders met

kinderen tussen 12-18 jaar
Ouders onder 40

jaar gebruiken
gemiddeld vaker

online
hulpmiddelen


